

风过降温



14日凌晨,聊城受冷空气影响,刮起7级阵风,气温下降8C左右,一市民穿上了羽绒服。
本报记者 邹俊美 摄

楼顶的热水器 吹得七扭八歪

本报聊城3月14日讯(记者 张召旭)“万一掉到楼下多危险啊!”14日,家住阳光花园小区顶楼的刘先生心有余悸地说。这场大风把楼顶七八台太阳能热水器吹离原来的位置,有的热水器甚至被风刮到了楼顶的边上。刘先生称,3月14日上午,他到楼顶查看太阳能热水器有没有被大风刮坏,刚爬上楼顶就吓了一跳。“楼顶上的热水器七扭八歪,七八台

太阳能偏离了原来的位置,还有一台太阳能“跑到”楼顶边缘。”刘先生称,这栋楼几十户居民安装了太阳能热水器,都安装在靠近楼顶中央的位置,原来排列得非常整齐。14日凌晨刮大风时,他曾听到楼顶有“嘎吱嘎吱”的声音,但没想到是热水器活动了。随后,刘先生通知其他安装太阳能热水器的居民,大伙一起把热水器搬回到原位,并加固了太阳能热水器底座。



14日凌晨,卫育南路任庄小区附近,大风把一根高约10米的路灯从根部吹断,倒向路边花砖。
本报记者 李璇 摄

七级阵风惹祸不小

掀翻东昌湖边十余商棚

本报聊城3月14日讯(记者 李怀磊)“这里的一趟棚子昨天晚上全让大风吹毁了。”14日,市民刘先生称,孔繁森纪念馆附近沿湖设置的十余个简易商棚严重受损,搭在棚子上帆布几乎全被吹烂,估计损失三千多元。13日下午1点,记者在现场看到,被吹毁的棚子是铁架结构的简易帆布棚。虽然十多个棚子大多

已扶好,但只剩下骨架,棚顶几乎被吹掉,几个棚子的铁质骨架也吹折了。在一处被吹坏的商棚前,店主正忙着缝补破碎的帆布,湖边石栏上还拴着用来固定商棚的绳子。“棚内的商品基本没受影响,我们几家差不多损失3000多元。”“昨晚11点多风挺大,我赶紧出来固定棚子。”一商铺的店主说,本

来想把棚子收起来,结果两个人都拉不住绳子,“差点连人都吹起来,后来拿绳子将棚子和湖边的护栏拴在一块,但棚顶被风掀掉,没法再用,铁骨架也断了不少。”在另一处被吹坏的商棚前,店主李女士正忙着缝补破碎的帆布,在店铺的后面,扔着坏掉的顶棚。据介绍,沿湖设置的五家商铺共搭建了十多个简易商棚,一夜间几乎全损

毁,商棚中的饮料、布偶等商品基本没受损失。“修好一个棚子得花三四百,十多个棚子最少也得三千多。”记者了解到,这些临湖设置的棚子用铁丝等固定在地面上,由于空间较为开阔,一起大风,就容易吹坏。目前,掀翻的十余个商棚都已扶好,由于游客稀少,店主们都忙着关门维修。



14日上午,建设路一处建筑工地的外围挡板吹得东倒西歪。
本报记者 张召旭 摄



14日,利民路上一家酒店广告牌摇摇欲坠,酒店工作人员正在固定广告牌。
本报见习记者 罗宁 摄



14日上午,建设西路一广告箱钢化玻璃被风吹坏,满地都是碎玻璃。
本报记者 张召旭 摄



爱我爱家

利亚纳a+心动上市!



- ★搭载K14B-C发动机
- ★经济油耗4.5升/公里
- ★超大空间,超值享受
- ★享受国家财政3000元节能补贴
- ★59800利亚纳a+开回家



江西昌河铃木汽车有限责任公司
24小时客服热线:400-887-9988 400-887-9986
网址: www.changhe-suzuki.com www.liana.cn

聊城市鲁翔汽车销售有限公司
地址:建设路东首路北 联系电话:0635-8326600

在平金达	4289118	临沂通达	2423300
东阳华通	8275777	齐河县翔	7619666
博县康达	8283711	南定通达	6391111
高唐荣兴	3981555		